

МИНИСТЕРСТВО ТОРГОВЛИ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ
220030, г. Минск, ул. Кирова, 8/1

ПРЕДПИСАНИЕ № 10-68-7/75
об устранении выявленного нарушения законодательства о рекламе

13 марта 2014 г.

г. Минск

Выдано ООО «Алтайский знахарь» (рекламодателю),
расположенному по адресу: г. Минск, ул. Кульман, 1, корп. 3,
ком. 52б-1/1, литер 4ж/к.

Министерством торговли, осуществляющим государственный контроль в области рекламной деятельности, рассмотрены материалы, поступившие из Департамента финансовых расследований Комитета государственного контроля Республики Беларусь, в отношении рекламы «Здоровая семья», выполненной в виде газетных страниц, размещавшейся (распространявшейся) по ул. Гаруна в г. Минске.

По итогам рассмотрения материалов установлено.

Реклама «Здоровая семья», выполненная в виде газетных страниц, является рекламой продукции (бальзама «Алтайский целитель», комплексов «Каменное масло +7», «Сибирская лиственница +7», крема «Добродея живичный +7»), которая, согласно информации Министерства здравоохранения Республики Беларусь, не зарегистрирована на территории Республики Беларусь ни в качестве лекарственных средств, ни в качестве изделий медицинского назначения. Вместе с тем, реклама содержит многочисленные ссылки на фармакотерапевтические эффекты, оказываемые этой продукцией (улучшение кровообращения, снятие отеков, возвращение чувствительности и подвижности, нормализация состояния сосудов, крови, лимфы, мозга и сердца, восстанавливает кровоснабжение конечностей, «убивает инфекции и вирусы» и т.д.), а также на их лечебное действие (нормализует давление при гипер- и гипотонии, восстанавливает потенцию, остеохондроз, онкологические заболевания, дистрофия хрусталика, при хронических болезнях и т.д.).

Также, реклама содержит отзывы физических лиц о результатах применения ими рекламируемой продукции в лечении широкого круга заболеваний, что также является информацией о лечебных свойствах этой продукции.

Кроме того, в рекламе отсутствует информация о наименовании и учетном номере плательщика рекламодателя.

Данные обстоятельства свидетельствуют о нарушении ООО «Алтайский знахарь» следующих требований Закона Республики Беларусь от 10 мая 2007 года «О рекламе» (далее – Закон):

пункта 4 статьи 10 Закона, согласно которому реклама, содержащая информацию о реализации товара, связанная с осуществлением рекламодателем предпринимательской деятельности, должна содержать наименование рекламодателя, его учетный номер плательщика, а если рекламодателем является гражданин, осуществляющий деятельность в качестве индивидуального предпринимателя, - также его фамилию и инициалы;

абзаца четвертого пункта 8 статьи 10 Закона, согласно которому реклама не должна содержать указание на лечебные свойства объекта рекламирования, за исключением рекламы лекарственных средств, методов оказания медицинской помощи, работ и (или) услуг, составляющих медицинскую деятельность, изделий медицинского назначения и медицинской техники.

В соответствии со статьей 2 Закона реклама, при производстве и (или) размещении (распространении) которой допущены нарушения законодательства, является ненадлежащей и в силу пункта 5 статьи 26 Закона не допускается.

На основании статей 8, 30 Закона Республики Беларусь от 10 мая 2007 года «О рекламе» Министерство торговли **ПРЕДПИСЫВАЕТ ООО «Алтайский знахарь» в трехдневный срок устранить выявленные правонарушения законодательства о рекламе** путем прекращения размещения (распространения) названной рекламы, а также всей рекламы, содержащей указание на лечебные свойства рекламируемых ООО «Алтайский знахарь» товаров.

На основании статьи 28 Закона Республики Беларусь от 10 мая 2007 года «О рекламе» в семидневный срок со дня получения настоящего предписания письменно информировать Министерство торговли об исполнении и предоставить копии интернет-страниц, свидетельствующие об удалении названной рекламы.

Предписание может быть обжаловано в порядке, установленном законодательством.

Заместитель Министра
М.П.



И.В.Наркевич

Второй экземпляр предписания получил *

Представитель юридического лица,
индивидуальный предприниматель

Натуральные биопродукты природной чистоты

ЗДОРОВАЯ СЕМЬЯ

2014: ВРЕМЯ АКТИВНЫХ ЛЮДЕЙ



Бальзам "АЛТАЙСКИЙ ЦЕЛИТЕЛЬ"



В составе 17 высокоактивных компонентов. Начинает действовать с первой чайной ложки! Подробности на с. 2

КАМЕННОЕ МАСЛО +7 (усиленный комплекс)



Восстановит микроэлементный баланс в организме. Нормализует состав крови.

КРЕМ «ДОБРОДЕЯ ЖИВИЧНЫЙ +7»



лечение болей суставов
Улучшает кровообращение, снимает отеки, гематомы. Возвращает чувствительность и подвижность.

"СИБИРСКАЯ ЛИСТВЕННИЦА +7"



Нормализует давление, восстанавливает кровоснабжение конечностей, препятствует дистрофии органов

Подробности на с. 3

СЕРИЯ "+7" – УНИКАЛЬНАЯ И НЕПОВТОРИМАЯ. АНАЛОГОВ В МИРЕ НЕТ!

ПОМОГЛО МНЕ, ПОМОЖЕТ ВАМ

@ ЗДРАВСТВУЙТЕ, "ЗДОРОВАЯ СЕМЬЯ"!

Меня зовут Тамара. Я соседка Титова Михаила. Он инвалид с детства, у него ДЦП, аутизм, синдром Дауна, задержав развитии и отсутствие речи. Два года Михаил в числе первых приходит на все ваши презентации. Знаю его давно, но именно сегодня, при мне, он впервые чисто и внятно сказал консультанту: «Спасибо, дорогая». Так же внятно произнес свои имя и фамилию! Связно ответил на все вопросы! Я была удивлена таким прогрессом у человека, который еле ходил: каждый шаг давался ему с трудом. Он не мог даже выговорить свое имя, только «Ма...», мы думали, его зовут Максим. И тут внятно «Миша Титов!» Поистине целебные свойства «Алтайского целителя» на наглядном примере! Теперь Миша взял «ГоджиДОКТОР». Не сомневаюсь, что эффект будет потрясающим!



г. Череповец

@ НЕ МОГУ ПОЗВОЛИТЬ СЕБЕ ОПОЗДАТЬ...

Мне 84 года. У меня рак кишечника. Год пользуюсь вашей продукцией. Начинать как эксперимент, не веря никому и ни во что. Любимую дочь не успел спасти, она умерла в 40 лет от рака груди. Помню об этом каждую минуту. Теперь сам поднялся с постели, а живу один и все по дому делаю сам. Сейчас хочу написать статью и поделиться с читателями. Не могу позволить себе опоздать еще раз, как с дочерью... Вдруг кто-то прочтет вовремя и останется жить. За год я не только получил от «Алтайского целителя» прекращение метастазирования и избавился от боли. Я, несмотря на горе, обрел смысл жизни: делиться с людьми.



Веклич Виктор Кириллович, г. Кострома

@ НАМ, ВЕТЕРАНАМ ТРУДА, ...

... детям послевоенного времени, досталось много лиха. Не додали, трудно работали, жизнь была тяжёлая. По молодости работала в металлургическом цехе, а потом 12 лет на стеклодувном производстве. Все это горячие цеха. Вредные условия сказались на здоровье. Врачи наши только руками разводят: «Чего ж хотите-то, возраст». А я просто хочу быть здоровой! Меня всегда беспокоили желудок, кишечник, а потом прибавилось давление и слабость. И тут, наверное, мне Бог помог, открыла для себя «Каменное масло +7». Пропив два курса, почувствовала значительное улучшение. Стала следить за здоровьем, измеряю давление, начала гимнастику. Всегда посещаю выставки-продажи и сейчас принимаю третий курс лечения.



г. Шуя, Виноградова Альбина Петровна

@ ПОМОТАЛО НАС С МУЖЕМ...

... по всему бывшему Союзу. Он у меня был военный инженер по самолетам. Мурманск, Владивосток, после повышения - Кушка, Норильск. То -30, то +40. В городках и экология плохая, и неправильное питание. Вот и аукнулось. Подошвы ног постоянно опухают, головные боли мучают. А про боли в суставах даже и не говорю. Все, что доктора прописывали, исправно пила, но эффекта «ноль». Муж говорил: «Какой смысл тысячами в аптеку относить, если все одинаково не помогает?». Здоровье ухудшалось, я даже в магазин не могла выйти. А сейчас почти не пью таблетки, потому что пользовалась «Каменным маслом +7». Боли в суставах прошли благодаря «Живице +7». Варикоз стал менее заметен, голова меньше болит. И вообще, я лет на 10 помолодела.



г. Тула, Скорина З.А.



Получите консультацию специалиста: +375-25-642-20-50, +375-25-698-33-37, www.alt-znaha.by



1 упаковка 165000 руб.

“КАМЕННОЕ МАСЛО +7”: СЕКРЕТ ДОЛГОЛЕТИЯ

По легендам, в глубине Алтайских гор хранятся не только самоцветы. Там сокрыто то, что ценится дороже золота. Это редкое и целебное **белое каменное масло**. Встречается оно только в труднодоступных расщелинах скал, пещерах, сколах пород. Его очень сложно добывать. Только знающие старожилы могут заготовить каменное масло, а места заготовок они передают по наследству. В природе дикие животные с большим удовольствием лижут каменное масло.

Исследования показали, что это вещество имеет в своем составе рекордное количество - **49 (!) МИКРОЭЛЕМЕНТОВ**, жизненно необходимых человеку: калий, натрий, кальций, фосфор, кремний, магний, железо, медь, йод. А также золото, серебро, платину и др. Много и «органобразующих» элементов - углерода, кислорода, водорода, азота и фосфора. Уникальным является как сам состав, так и высокая концентрация. Этим и объясняется его эффективное воздействие до клеточного уровня на работу организма. Известно, что при хронических болезнях, при онкологии нарушается микроэлементный баланс. **Усиленный комплекс “Каменное масло +7” способен тонко и точно восстановить микроэлементный баланс в организме.** А также **нормализовать состав крови.** “Каменное масло +7” можно применять почти при всех заболеваниях, так как оно повышает защитные функции организма. Действует быстро и эффективно. Положительные результаты наблюдались при ОРЗ, ОРВИ, гриппе, диабете, онкологии, гипертонии, болезнях печени, ЖКТ, геморрое, инфекциях, костнотуберкулезных процессах, головных болях.

ПРИРОДНАЯ ФОРМУЛА ДОЛГОЛЕТИЯ

Комплексное использование «Каменного масла +7» и бальзама «Алтайский целитель» поможет максимально быстро устранить причину неблагоприятного изменения и восстановить функции органов, укрепить иммунитет и жизненно необходимые системы организма. **На полный курс требуется:**
6 упаковок «Каменного масла +7»;
6 банок бальзама «Алтайский Целитель».

17 ВЫСОКОАКТИВНЫХ КОМПОНЕНТОВ



1 упаковка 195000 руб.

Современное высокотехнологичное производство «Сашера-Мед» единственное в РФ, на котором разработана и запатентована уникальная технология изготовления **бальзама «Алтайский целитель»**. В его составе **17 высокоактивных природных компонентов!** Это горный алтайский мёд, прополис, перга пчелиная, мумиё, каменное масло, медовые вытяжки из красного корня, клевер, бадан, богородская трава, лабазник, крапива, чага, можжевельник, зверобой, лапчатка белая, биомасса огневки пчелиной (*Galleria mellonella*) и бобровая струя.

Обратите внимание! Не содержит: синтетических и искусственных компонентов, сахара, консервантов.

Комплекс специально подобранных природных компонентов бальзама эффективно воздействует на все органы, системы организма, обменные процессы. В бальзаме природные компоненты содержатся в виде медовых вытяжек. Это позволяет быстро и эффективно корректировать неблагоприятные изменения организма любого происхождения, как при приеме внутрь, так и при использовании наружно.

Медовые вытяжки полностью усваиваются и максимально положительно действуют на проблемный орган, систему организма, высокой проникающей способностью через кожу и слизистые. Доказано: они способствуют быстрому и гармоничному предотвращению воспалительных, инфекционных, нервных, сердечно-сосудистых, гормональных изменений, устранению нарушений в пищеварительной системе, половых органах, опорно-двигательном аппарате, при кожных заболеваниях и для предотвращения возрастных изменений.

Начинает действовать с первой чайной ложки!



УВАЖАЕМАЯ КОМПАНИЯ «ЗДОРОВАЯ СЕМЬЯ»!

Мне 73 года. Работала с 15 лет. Много было всего в жизни. Сейчас пошла на пенсию и все болячки пошли наружу. От нервных стрессов нарушена нервная система, беспокоит сердечно-сосудистая, головной мозг, опорно-двигательная система и многое другое. Рассказывать долго. Прочитала Вашу газету и отзывы в ней. Решила попробовать «Каменное масло» и «Алтайский целитель». И сейчас выражаю огромное спасибо и благодарность за ваше «чудо». Это действительно «чудо». Прошли головные боли, двигаться стала лучше, давление пришло в норму. Теперь советую всем своим друзьям и знакомым. Спасибо вам за ваши замечательные продукты, натуральные и такие эффективные. Низко кланяюсь Вам за ваш труд, за заботу о людях. Больше я не употребляю таблетки и разные лекарства. Не принимаю ничего кроме Ваших продуктов.



“ЯЗВЫ НЕТ!”

Похоронила мужа, работаю в совете ветеранов, огород 16 соток, дом, хозяйство... Страдаю аритмией, стенокардией, язвой желудка и 12-перстной кишки, и постоянные боли, изжога. Из газеты узнала про «Алтайский целитель», «Каменное масло +7» и «Лиственницу +7». После приема почувствовала положительные изменения с язвой 12-перстной кишки на выходе из желудка, прекратились боли, улучшилось зрение. Заключение врача – «язвы нет!» Очень довольна продукцией, и особенно «Алтайским целителем».

г. Вышний Волочек, Молокина Тамара Максимовна, 74 года



Приобрела “Каменное масло” на выставке-презентации. Очень довольна результатами. С моими болезнями, которые меня беспокоили: сахарный диабет, эндокринная система, - улучшение на лицо. Стала чувствовать себя хорошо. Знакомые мои обращают внимание на значительное улучшение моего внешнего вида. Так же ходила к врачу, делала УЗИ, состояние стало лучше. Спасибо “Каменному маслу” и желаю еще попробовать какой-нибудь продукт совместно с “Каменным маслом”.

Блохина Нина Алексеевна, город Москва.



ПРИЕЗЖАЙТЕ ПОЧАЩЕ

Я проработала 18 лет на швейной фабрике старшим мастером. Из-за постоянного шума швейных машин появились проблемы со слухом. Долгие годы жила с головными болями, шумами в ушах, но около двух лет назад попробовала «Алтайский целитель». Изменения почувствовала на 1-й неделе: меньше стала болеть голова, организм в целом стал восстанавливаться. Сейчас употребляю «Алтайский целитель», «Живицу +7» и чувствую себя хорошо! Желаю вам, чтобы приезжали к нам в город чаще!

г. Вологда, Зажигина Анастасия Геннадьевна



Не могу не поделиться радостью. Я 31 год отработала на химическом заводе, сетка особо вредная. Болячек из-за моей работы появилось много. Стали болеть суставы, появились нарушения сердечно-сосудистой системы. Положили нам газету «Здоровая семья» в почтовый ящик. И тут я решила попробовать натуральную продукцию. Из всего, что нам предлагали менеджеры, я испробовала практически всё. Сразу после курсового приема «Каменного масла», «Лиственницы +7», «Живицы +7» я воспряла духом и появился стимул к жизни. Спасибо огромное вам за помощь в исцелении. Пользуюсь продукцией уже два года и буду продолжать дальше пользоваться.

Салова Людмила Анатольевна, г. Ярославль.

«СИБИРСКАЯ ЛИСТВЕННИЦА +7» - ДАВЛЕНИЕ В НОРМЕ

«Сибирская лиственница +7» - уникальный усиленный комплекс, который воздействует на семь жизненно важных систем: сосуды, сердце, головной мозг, капилляры и вены, система лимфооттока, нервно-рефлекторная регуляция и дыхательная система.

Курсовой прием нормализует давление даже при хронической гипер- или гипотонии. Он восстанавливает кровоснабжение конечностей, препятствует дистрофическим изменениям органов, включая головной мозг. Предотвращает дегенеративные изменения зрения, улучшает состав и реологию крови, убивает инфек-

ции и вирусы в крови и лимфе.

Он восстанавливает потенцию, препятствует старческим изменениям, восстанавливает гомеостаз (способность организма перестраивать работу органов в зависимости от изменения условий окружающей среды).

Комплекс «Сибирская лиственница +7» так гармонично воздействует на организм, что даже при самых серьезных заболеваниях способствует улучшению самочувствия за счет нормализации состояния сосудов, крови, лимфы, мозга и сердца, которые отвечают за мобилизацию организма и

устранение причин и последствий заболевания.

Ежедневное употребление комплекса «Сибирская лиственница +7» способствует устранению последствий пагубного воздействия внешних условий (радиация, ГМО, электромагнитные излучения, плохая экология и т.д.).



1 упаковка 240000 руб.

Профилактический курс - 3 упаковки
Терапевтический курс - 6 упаковок

«ЗОЛОТАЯ СЕРИЯ»

Усиленные комплексы +7

- «СИБИРСКАЯ ЛИСТВЕННИЦА +7»**
Нормализует давление, восстанавливает кровоснабжение конечностей, препятствует дистрофии органов
Цена 240000 руб.
- «ЖИВИЦА КЕДРОВАЯ +7»**
Восстановление суставов, устранение болей, улучшение подвижности суставов
Цена 165000 руб.
- «КАМЕННОЕ МАСЛО +7»**
Восстановит микроэлементный баланс в организме. Нормализует состав крови.
Цена 165000 руб.
- КРЕМ «ДОБРОДЕЯ ЖИВИЧНЫЙ +7»**
От болей в суставах. Улучшает кровообращение, снимает отеки, гематомы.
Цена 135000 руб.
- КРЕМ «ДОБРОДЕЯ ПАНТОВЫЙ +7»**
Улучшает обмен веществ. Препятствует сухости кожи, помогает от морщин.
Цена 135000 руб.
- «ДОБРОДЕЯ +7»**
Натуральные суппозитории. При изменениях мочеиспускательной системы, геморрое.
Цена 135000 руб.
- «АЛТАЙСКИЙ ЦЕЛИТЕЛЬ»**
При нарушениях движения, инфекциях, воспалениях.
Цена 195000 руб.

@ В 2007 году мне удалили опухоль, карциному. Так же присутствовали такие болезни как: **дистрофия хрусталика, нервный срыв**. Я раньше много слышала об этой продукции, но не верила в это, пока не испробовала сама. Я пришла на выставку-презентацию и девушка консультант мне порекомендовала "Натуроник Ястребинка", "Лиственница сибирская подсолочка с очанкой и петрушкой" и "Алтайский Целитель". После недели применения продукции я стала чувствовать себя намного лучше. Общее состояние **бодрое, помолодела на десятки лет, зрение мое улучшилось, все четко стала видеть, пропала рассеянность, стала более активна, давление пришло в норму, нервничать стала меньше.**
г. Видное, Митрохина Галина Аркадьевна, 80 лет



@ Работала в Ташкенте на телевидении киноинженером. Очень болела спина. Поставили **диагноз - остеохондроз. Стало плохо с памятью, плохо стала видеть.** Врачи обнаружили кисту в селезенке. От знакомых я узнала о натуральных продуктах компании "Здоровая семья", которые сразу же себе приобрела. Принимала "Каменное масло", "Секрет бобра с лецитином", "Секрет бобра с пантами алтайского марала". Пропила курс и стала всё лучше запоминать. В целом память **улучшилась. Перестала болеть спина, не "ноет" больше поясница. Зрение восстановилось.** Теперь рекомендую Вашу продукцию всем своим знакомым и друзьям.
г. Фрязино, Фомазанова Флора Ахмиджановна, 77 лет.



@ **СРАЗУ ПОЧУВСТВОВАЛА УЛУЧШЕНИЕ**
У меня очень сильно болят суставы рук и ног. Это наследственное. И у мамы так было, потому что много работала на тяжелых работах. Боли в суставах мучают меня много лет. Лечила, лечила, все без толку. Продукцию компании «Здоровая семья» начала принимать недавно, но практически сразу почувствовала **сдвиги в лечении.** Принимаю "Каменное масло +7", "Живицу кедровую", "Алтайский целитель" и "Лиственницу +7", все по инструкции - утром, днем и вечером. Надеюсь и дальше лечиться вашей продукцией.
г. Егорьевск, Лозовая Тамара Александровна



@ Здравствуйте!
Хочу поделиться с Вами тем, как я излечилась в свои 77 лет.
У меня был **страшный отёк:** обувь на ноги даже не могла одеть. Но после приёма "Живицы +7" отёк **постепенно спал и улучшилось общее самочувствие.** Теперь могу всё делать на любимой даче!
г. Вологда, Налимова Надежда Васильевна



@ **МЫ В ВОСТОРГЕ!**
О продукции «Здоровая семья» узнала случайно. У моей мамы **рак кожи и артрит**, и я взяла для нее «Алтайский целитель» и «Каменное масло +7». Сразу заметила, что у мамы очень большие улучшения, хотя принимает продукты всего две недели. **Прошло недержание мочи, стала лучше ходить и кожные изменения затягиваются.** Спасибо!
г. Люберцы, Андреева Н.Н.

